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NIVÅREGLERING NU ANPASSAD TILL 140-SER., 164 T O M 1974 ÅRS MobELL 

D ist ribu t ion 

S 

När yi i samband med introduktionen av 1975 års modell introducerade vår nya produkt -
N IVAREGLERING - framfördes efter hand krav från marknaden om en anpassning av 
nivåreglering till äldre modeller. 

Anpassningen är mycket enkel, vilket innebär att vi idag kan erbjuda våra två varianter 
av nivåreglering - automatisk med art. nr 283631-0 och halvautomatisk art. nr 283Q32-8 
även ti II 140-ser. och 164 ti II och med 1974 års modell. 

Detta ger Er möjligheten att ytterligare öka försäljningen av dessa produkter, som fått 
ett mycket gott mottagande. 

Följande justeringar gäller mot 1975 års modell: 

Montering av reglagepanel till 283631-0: 

Till och med 1971 års modell monteras reglagepanelen under instrumentbrädan eller 
annan lämplig plats. 

För 1972 års modell placeras panelen i mittkonsolen. 

1973 och 1974 års modeller monteras reglagepanelen i mittkonsolen som på 1975 års 
modell. 
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Manometer till 283632-8 och kompressor till 283631-0: 

Till och med 1973 års modell monteras de i vänster reservhjulsbalja. 

På 1974 års modell sker montering som på 1975 års modell. 

Stötdämparna i sats 283631-0 och sats 283632-8: 

Till och med 1972 års modell gäller: 

Övre infästn ing med s k elefantöra. Hylsan i stötdämparens övre infästning är 2 mm för 
kort för att passa mellan sidobalk och "e lefantöra". Som distans mellan sidobalk och 
stötdämparhylsa användes bricka, art.nr 955897-4 . 

För 1971 års vagnar och tidigare och t o m chassi nr 142-260324, 144-274585, 145-116029 
och 164-56016 kompletteras monteringen med sats 282761-6. Till sist pressas stötdämparnas 
nedre infästningshylsa och gummibussning ur öglan. 

1973 års modell: 

Övre infästning med invändigt gängad hylsa i sidobal ken. Övre inföstningen på stötdämparen 
kompletteras med bricka, art. nr 947218-4 mellan skruvskalle och stötdämparhylsa. Stöt­
dä mparens nedre infästningshylsa och gummibussning pressas ur öglan och istället användes 
motsvarande (på originaldämparen) befintl iga detal jer. 
1974 års modell: 

Stötdämparens nedre infästningshylsa och gummi bussning pressas ur öglan och ersättes med 
(på originaldömparen) motsvarande befintl iga detal jer. 
Nedanstående tabell visar hur mycket man bör pumpa upp nivåreglering vid olika lasttillfällen : 

Tabell för nivåreglering vid olika lasttillfällen 

Lastvikt i kg 

Framsäte 

75 
150 
150 
150 
150 
150 
150 

Baksäte 

75 
150 
150 
150 
225 

Bagagerum 

50 
100 
75 

Reservdelar till nivåregleringen föres av vår reservdelsavdelning. 

Mätaren visar 

l 
l 
1-2 
1-4 
2-6 
3-8 
3-8 
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